1.a) 19 puntos

Global Sn geo
s r f a|n|s
1
geo 1 3
1
1
2
4
4
8
7
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Total: 7
3 ptos

Considerar el print solo si
demuestra saber hacer el
ruteo.

Los puntos se asignan por
bloque, no ingresar puntos
intermedios. Bloque bueno,
bloque con puntos.




Pregunta 2:

35 ptos

Item 0 Pto 4 Ptos 7 Ptos 10 Ptos 12 puntos 13 puntos
Demuestra ideas de como resolver el problema, pero
tiene errores graves. Algoritmo presenta un error menor, por
No demuestra tener la e . . \ )
W - - No inicializa correctamente la llave del diccionario. ejemplo:

Pl s 2 n?gé?gn?: como resolver el | _pecorre de forma incorrecta el conjunto de surtidores | - no retorna y/o imprime. RESLED & Pl ConeEEmeie:

P . - Retorna algo distinto a un diccionario con listas. - hace un add en vez de append a una lista.

- resuelve correctamente pero sélo para el ejemplo.
Algoritmo incompleto, o presenta errores.
No demuestra tener la Demuestra ideas de como resolver el problema, pero C'O';Irzs'gﬁhac;'gilra]g ECSQ:\?GP:"@ suma donde Algoritmo presenta un error menor. Resuelve el
= p tiene errores graves. h y - No retorna o imprime.
Problema b) B?:é?gn?: como resolver el |- Mal uso de diccionarios, no logra iterar sobre ellos. berﬁé?ggacgarr%asgtg%% mayory no a que - olvida inicializar la variable que gg?lpelgg%ente
- no sabe llamar a la funcion anterior si la utilizara. - resuelve correctamente pero solo para el almacena el mayor valor.
ejemplo.
i « Algoritmo incompleto, o presenta errores. Algoritmo presenta un error menor, por

No demuestra tener la E:r:gu;?g;'sdggsvgg como resolver el problema, pera - no filtra para el dia o tipo de bencina ejemplo: ) Resuelve el
Problema c) nocién de cémo resolver el |~ Mal uso de diccionarios, no logra iterar sobre ellos. indicado. ; _- hace todo bien, pero retorna o problema

problema. e SEls [EmEr & 1B fnen araier & [ willems - resuelve correctamente pero sélo para el imprime algo. ) correctamente.

’ ejemplo. - No inicializa las variable suma en 0.

Descuentos 0 Pto -4 Puntos

Forma y expresiones

No comete errores graves con respecto al lenguaje; a lo mas errores atribuibles mas
a descuidos que ignorancia (por ejemplo, en una ocacion olivdar los dos puntos al
final de la linea, confunde =y == o confunde () y [] 0, ocupa < en lugar de <=, pero el
resto de las veces lo hace bien)

Demuestra no entender construcciones importantes del lenguaje (por ejemplo: no
indenta, le pone una condicion al else, confunde el string x con la variable x, asigna
valor a variables de forma incorrecta 4=x), consistentemente no le pone los paréntesis
finales a d.items() o d.values(). Un descuento de -4 por tipo de error.




Pregunta 3: 40 ptos
Item 0 Pto 4 Ptos 7 Ptos 10 Ptos 13 Ptos
No demuestra tener nocion | Al menos en una funcién utiliza de forma .
de como usar archivos o no| correcta archivos. Cierra los archivos de (L:J::Ogoggfetamceigﬁrealgzr?drghc'\éorfezn c}gggsgﬂsen
Manejo de archivos cierra los archivos abiertos |forma incorrecta o abre los archivos con el uso de los myodos de escritura arétualiz’acién en
en al menos la mitad de los | nombre de los archivos del ejemplo y no todas las preguntas y
casos. segun el parametro de la funcién. preg :
.. |La légica de la respuesta esta correcta pero
I(;lé) gfﬁg?gﬁﬁ&gpg{ nocion | comete algun error en la implementacion.
Problema a) - olvida hacer el strip a la linea Resuelve correctamente.
problema o los errores son ToEl t
mayores a los aciertos =9 PEFEA I NENUr ) SR
: - no Inicializa la suma en 0.
La l6gica de la respuesta esta correcta pero - .
B . comete algunos errores menores o Uno La l6gica de la respuesta esta correcta pero comete
Desmuestra tener una nocion de qué importante algln error menor.
No demuestra tener nocién | hacer, tiene la légica de la solucién pero portante. - no hace strip() de la linea
de como resolver el con varios errores en el proceso - o inicializa el valor de las llaves nuevas del - compara el mes desde el archivo (string) Resuelve
Problema b) : 1€l p : diccionario. comp - ng
problema o los errores son |- hace split sobre split los distint iaies d dibutad directamente con el mes (nimero) recibido como correctamente.
mayores a los aciertos. - no sabe crear o agregar valores al - horecorre OSI 'S |n‘o(sj.V|a(Jjes € un diputado | parametro.
diccionario. ) p:sﬁgmg%?rreec%erﬁelgtécael% sélo para el - olvida poner comillas al caracter division en el split()
sjemplo P P - no retorna o imprime.
La légica de la respuesta esta correcta pero
comete algunos errores menores 0 uno - o
Desmuestra tener una nocién de qué importante. I;Ia Longg:réﬁodrenllzr:gfpuesta esta comrecta pera comete
hacer, tiene la I6gica de la solucién pero - no inicializa donde corresponde la suma de 9 | finelies cesile &l s .
No demuestra tener nocién | con varios errores en el proceso astos para un diputad 0 = CelnfpEleE) C Ieles CEEE C EMEe EES
7 ; . 9 p 300 CIIETLERD E it directamente con el contador (nimero) de lineas en
Problema c) de como resolver el - hace split sobre split - no logra obtener el costo de los viajes de un oiioe Resuelve
problema o los errores son |- no logra escribir en el archivo o lo hace de| diputado dado el indice en la linea de costos. Pt : < i .+ | correctamente.
: ; " h - olvida poner comillas al caracter division en el split()
mayores a los aciertos. forma incorrecta. _ ) - no hace strip() de las lineas — altvia 1l 21 (il Gt (1 (e 1 Craair G SUTETe
- no considera varios paises para un mismo| - la linea escrita en sumario no cumple el iniciali | tador de i 0 1
dioutad f t did - inicializa el contador de lineas en 0 y no en 1.
LT Sy il - no retorna o imprime
- resuelve correctamente pero solo para el P .
ejemplo.
Descuentos 0 Pto -4 Puntos

Sintaxis y expresiones

No comete errores graves con respecto al lenguaje; a lo mas errores
atribuibles mas a descuidos que ignorancia (por ejemplo, en una
ocacion olivdar los dos puntos al final de la linea, confunde =y == o
confunde () y [] o, ocupa < en lugar de <=, pero el resto de las veces lo

hace bien)

Demuestra no entender construcciones importantes del lenguaje (por ejemplo: no indenta, le pone una condicién al else,
confunde el string x con la variable x, asigna valor a variables de forma incorrecta 4=x), consistentemente no le pone los
paréntesis finales a d.items(), d.values(), linea.strip() o arch.close(). Un descuento de -4 por tipo de error.




